

神秘电影神秘改名

## 《京城81号》 7月敲开老宅鬼门

由叶伟民执导,文隽编剧,吴镇宇、林心如、秦海璐、杨祐宁、莫小棋主演的惊悚片《朝内81号》,前日宣布更名为《京城81号》,并推出“前世今生”版先导预告和三款“中国风”主题海报。对于此次“更名”之举,《京城81号》项目人表示是出于对故事本身的考虑,改名后格局更大,更具年代感,同时还否定了此前的“改档”之说,“《京城81号》将锁定在7月18日上映。”

### 《求爱嫁期》发布 童瑶林申“状况”百出

浪漫爱情电影《求爱嫁期》前日在京举行首映发布会,童瑶、林申、导演宋豪辉等亮相。童瑶直言很享受拍摄也有不少闹事,林申自曝遇到喜欢的女孩就去追,被问到童瑶身高175cm还穿高跟鞋,站在旁边会不会没面子时,林申表示完全没关系,“在爱情里身高完全没问题,以后也不介意女友比自己高”。

《求爱嫁期》讲述的是五对有着种种情感危机的男女,来到海南度假拍婚纱照的过程中发生的情感故事,全片的拍摄场地在海南岛。导演宋豪辉表示这是一部相当阳光向上的“爱情励志片”,影片将视角集中在“备嫁备婚”这个微妙的时间点上,展现青年男女在面临婚礼即将发生前夕的心理状态。

《求爱嫁期》的上映期恰逢“520”的求爱日,片中的众位演员也纷纷为大家支招该如何求爱告白。童瑶笑称拍这部电影是一边在休假一边在工作,在风景宜人的海南岛拍片实在是种享受。林申在影片中与童瑶在酒吧邂逅,求搭讪却被童瑶泼了一脸酒,林申被问到怎么跟女孩搭讪时也表示,“说什么都扯淡,喜欢就要上,但是男生在跟女生搭讪的时候也要注意方法,不能盲目进攻,要懂得进退之道。”

片中大量这种奇葩而重口的疯狂桥段,虽然片中每个人都有一些奇葩的情感经历,但是影片传达的价值观却是非常正能量的。影片将在5月16日公映。(梁晓雯)

### 《第一眼爱情》首映 何琳不怕未婚先孕

电影《第一眼爱情》昨日在京举行首映式,主演何琳、洪辰、罗立群、刘超出席捧场。“快女”洪辰自曝去年曾经历了一场只维持一天的感情,并坦言自己对婚姻充满恐惧。

《第一眼爱情》中,女星何琳出演未婚先孕却被抛弃的母亲,她自己并不排斥这种模式,面对陌生人搭讪时也可能跟对方逗逗闷子。“婚姻并非唯一的存在形式,两人能携手一生并不是因为有结婚证,而是因为爱情”。如果现实生活也未婚先孕,她笑称:“那要看我多爱他,不过不够爱就可以换,如果很爱就慢慢调教。”片中何琳和陈志朋饰演情侣,她透露对方是自己小时候的偶像,“一开始担心他架子大,但他真的很热情,会在一旁不停地夸奖你,还给我带很多好吃的”。谈到大学同学陈坤、黄晓明、赵薇等,何琳透露目前同学们的联系十分频繁,希望大家能联手打造一部作品。何琳也坦言自己作品少是因为刻意减少工作量,目的是沉淀积累力量。

电影中洪辰饰演的千金小姐遇到喜欢的男生就一路狂追,但她表示自己生活如果觉得对方有一点不喜欢自己就不会勇敢表达。洪辰自曝曾经一见钟情,后来分手了,最近一段恋情是去年,“他不是圈内人,我们分开是因为性格不合适”。问到这段感情持续了多久,洪辰默默地称“一天”。她也表示自己不希望结婚,因为娱乐圈发生了很多事情,让她对婚姻恐惧,但希望未来男友要对婚姻很坚定,这样才能感化自己。《第一眼爱情》将于5月16日上映。(辛浪)

### 《永远的焦裕禄》 全国上映

大型纪录电影《永远的焦裕禄》前日在京举行首映和媒体看片会,导演海海、侯俊雅、杨晓峰、剪辑师周新霞、撰稿陈燕民、王钢、作曲董立强、解说韩涛等共同出席。影片顾问、焦裕禄女儿焦守云也在媒体看片会现场,讲述了自己跟随摄制组的拍摄经历。

大型电影纪录片《永远的焦裕禄》围绕焦裕禄同志在兰考县工作的475天,通过焦裕禄的领导、同事、子女以及宣传、研究焦裕禄事迹和精神的作家、学者的动情讲述,回顾焦裕禄在兰考475天以及在洛阳矿山机器厂9年忘我工作的感人故事。昨日是焦裕禄同志逝世50周年纪念日,电影纪录片《永远的焦裕禄》选择昨日开始在全国上映。(搜狐)

#### 凶宅内部首曝光

先导预告片之所以被定义为“前世今生版”,与它跨越古今两大时代的故事内容息息相关。用凄凉的背景音乐和林心如的化蝶开篇,不知不觉将观众带入低落情绪中,后用老宅的陈旧开门声引出惊悚基调,突然加快的节奏和骤然出现的老宅内部引人猜想,也惹人心跳。同时,“京城81号”这座京城名宅的内部也通过预告片首度曝光。

片中,林心如以现代装和民国装同时出现的场景除了体现出影片“前世今生”的主体概念外,还制造出毛骨悚然的空间对立感。“多年没人住过的老宅”、“冥婚”、“与尸同棺”、“鬼手”……预告片中透露出的这些恐怖元素最大程度地考验着观者

的承受心理,浓烈的东方惊悚风也在极具年代感的环境下显得格外瘆人。

不仅如此,预告片中,早已衰败的真实老宅经过1:1还原后,斑驳墙面得以恢复,黑灰色的墙壁和房顶构成了民国经典豪宅面貌,在镜头下显得既厚重庄严又阴森可怖。女主角无论是现代装束还是民国装束,都以暗色调为主,与黑暗沉重的老宅背景融为一体。如何打造这种不同时空相交差,又不突兀突兀?导演叶伟民表示:“有两个时代交错的电影不好拍,因为你必须有一个终极主题。我拍了大量年代戏,喜旧厌新是为了突出故事本身的厚重和历史的厚重,让观众能够更加入戏。大部分时候我们是通过演员的服饰掩盖两个年代之间的隔阂,在色调上偏深色、复古。”

#### 神秘改名引猜测

虽然距正式上映还有两个月时间,《京城81号》的预告片却早已出现在各大影院,而且效果惊人。据悉,影院贴片为时长40秒的海报预告,将海报以视频方式呈现,精致的画面效果和浓浓的东方惊悚风第一时间抓住了观众眼球。

不过,此次片方突发的“更名”之举却让观众颇感意外。一般来说,在电影片名已经给观众留下较深印象的情况下,贸然更名对于影片最终票房会产生不小影响,承担着风险。对此,《京城81号》的项目人解释说:“首先,《京城81号》取材自《朝内81号》流传已久的民间故事,但是作为电影,又有比现实更具想象力的艺术加工,取材现实,却高于

现实;其次,本电影在原故事基础上,增添了不少具有东方特色的元素,比如‘前世今生’、‘还魂’、‘冥婚’、‘地宫’、‘化蝶’等,让原故事更加焕发生命力;第三,本故事发生年代主要为民国,不仅有原址故事,更将八大胡同风貌搬上银幕,可以说一定程度上展现了当时京城的民国风情,改名‘京城81号’更切题、格局更大,更具年代感,也更让人有想象空间。”

(凤凰)

### 《刀客家族的女人》开播

## 佟丽娅颠覆甜美形象 做“很有劲儿”的女汉子

天津卫视传奇大剧《刀客家族的女人》前日在京举行开播会,导演杨文军,主演佟丽娅、杨烁等亮相。婚后首部电视剧作品,佟丽娅颠覆“甜美”屏幕形象饰演个性刚毅的“女汉子”葛大妮,采访中她直言这部戏“很狠很有劲儿”,笑称自己在剧中“和所有男人都有关系”。

《刀客家族的女人》中刚烈侠义与凄美绝恋并行,有仇杀孽缘,虐心爱恋,挑大梁出演女一号的佟丽娅从清宫戏、都市戏突破到年代传奇剧中的“女豪杰”,对于自己的转型被质疑,她回应称这个角色对自己而言是一个大胆的突破,自己拍摄时保证是百分之百投入。

这部戏是佟丽娅婚后亮相的第一部戏,谈及接戏尺度是否更

大,佟丽娅直言自己嫁对了人,婚后主要就是要经营感情,“中国家庭的婚姻不仅是两个人的事儿,也是两个家庭的融合,思诚这点做得很好,深得丈母娘欢心”。她表示自己一直在尝试各种角色,“接戏的选择跟婚前婚后没有关系。这个角色是很大的变化,不知道大家能不能接受,希望大家看完都能喜欢”。

谈及片中与几位男生都有激情戏,老公陈思诚会不会吃醋时,佟丽娅坦言:“我们的激情戏都还好,有借位什么,思诚也看过这个剧本,也知道演成什么,我们都是演员。他也跟女生啊男生啊演过激情戏,我也没说啥”。

不过男主角杨烁则自曝不伦之恋的戏份多,拍出来的激情戏肯定比剧本里要多。对于很多娱

乐圈男明星以“妻管严”著称,佟丽娅表示:“我觉得看情况,我们现在还没有什么事呢,等碰到了再说,我们自从结婚在一起的时间不到10天,都在忙着拍戏呢,我觉得两个人商量就好。在我拍摄期间他有来探班,但我们很少交流关于拍戏的内容,这一次我也希望能够挑战自己,塑造一个全新的形象,我也希望能给所有人一个惊喜。”

《刀客家族的女人》将于5月19日起在天津卫视播出。

(金洋)

